MAA11.notebook

INDUKTIOTODSTUS

Twtbitaom vaidetta 14243+ .+n = 'T%"
@Si(oikhm n awoja
n=1{ |= 1%

2]
e n= 1.‘.3\_2_"'1___._%:3 s

o N=3 ez 9 .

1+1+3—'T'= —zz_‘—z_;--::g +D$.

@ Olettoan, Mx  kaava pater arvoon n=k ask
—ﬁ?a;\:zk: +llzin ruyBs onlle n=kt4?
olebwo Cal CHCD)

1+2.+%-I-... + k = T l‘
—>huttifaan summaa 142+ ---- +L_+¢_+1> 7

14243+ -+t k(iet1) t"+2Tk+l
3
- K s e :Lﬂ (k+|2+(k+|)
! 2
_ Tt le ¢ ex2,
- 2 2
= C+3k+2
2
= Krstrlet]
2
_en Ve ) o koawa pkee e S,
- 2 an n= 44 "
Indwlehotodishen sisalloa kabs vaihelin

Alluasked = Sijartctoan 4. myebnissa olova n
P frastdoan | ettn kaswa \ﬁ\*u.
[nuldioasled = Oletchuam, et knmia piken kohbuan
n=k ook, ja 056 tetnau, ettt
- P:Jk& Wﬁ?c, kun A=ty

Pk
R n=k"‘ n:k
(/h LR
i, LD | Clirinld g
S—————— z— 2 - kN
A+2e-- bl
EsM? .70
S reluarstivines lukwlono
a =<3
E -
WZ an=2a,.,”
/' 20,1
IS’?‘ q3=2q?.~1
159 Ap=2-a5-1

April 27, 2018



	Sivu 1: huhtikuuta 27-10.21

